



В субботу 5 июля 2014 года, накануне праздника Владимирской иконы Божией Матери, Архангело-Михайловская приходская община вместе с французской [Иоанно-Предтеческой православной миссией г.Грасса](#) (Румынская Православная Церковь) совершила поездку на плато Коссоль и посетила пещерный храм Богородицы Notre-Dame de Calern, где был прочитан акафист Владимирской иконы Божией Матери.

На пути заехали в укрепленный городок Гурдон (Gourdon), откуда полюбовались замечательным видом от гор Эстерель до Ниццы. Сопровождавший при подъеме на плато туман остался ниже, ему никак не удалось зацепиться за плато и приходилось обратно сползать вниз, клубясь в причудливых формах. Наверху царили солнечная погода и аромат цветущих горных трав, среди которого сильно выделялась дикая лаванда. Автомшины были оставлены на общественной стоянке [астрономической обсерватории](#)

Двадцать участников поездки имели возможность познакомиться с ее строениями и внешними приборами (например, фото 11 и 16), и с красочными представителями местной флоры и фауны (например, фото 17).

Ниже приводятся фотографии поездки:

{gallery}Palomnichestvo_ND_de_Calern_2014-07-05:165:100:0:0:lytebox:Classic{/gallery}

Пещерный храм находится над маршрутной тропой ниже круглой роши, [здесь](#) (см.фото 8 и 18; на туристических картах храм зачастую обозначен неправильно ниже тропы).